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Presse-Mitteilung
Kompetenz in Warehousing
Die Begra-Papier Logistik GmbH ist ein erfahrenes Dienstleistungsunternehmen im Bereich Lager-Logistik mit einem breiten Leistungsangebot. Die Gesellschaft wurde parallel zur Begra-Papier GmbH gegründet, die über 80 Jahre Erfahrung in der Logistik besitzt und ein flexibles Hochregallager konzipiert und gebaut hat, das damals zu den modernsten in Europa gehörte.
Schwerpunkte der Begra-Papier Logistik ist Beratung, um geplante oder bestehende Lagerobjekte zu optimieren, also effizient und flexibel zu gestalten, um Zeit und Kosten im Betrieb zu sparen. Hier hat sich in der Vergangenheit immer wieder gezeigt, dass im Bereich Lagerlogistik nicht nur ein hohes Einsparungspotential liegt, wenn externe und unabhängige Berater ihre weit reichenden Erfahrungen und Spezialkenntnisse einbringen. Sondern auch, dass die Kunden der Begra-Papier Logistik eine deutlich verbesserte Kundenzufriedenheit spüren durch kürzere Lieferwege und fast fehlerfreie Auslieferungen, also weniger Reklamationen und Retouren.
Natürlich übernimmt die Begra-Papier Logistik auch sämtliche Logistikaufgaben von der Disposition über Auftragssteuerung und Kommissionierung bis hin zur Inkasso- und Retourenabwicklung. Eine Besonderheit ist dabei der modulare „Baukasten“. Dadurch hat der Kunde den Vorteil, einzelne Module nach seinem Bedarf zusammenzustellen und seine Aufgaben schrittweise zu vergeben. 
Spezialitäten bietet die Begra-Papier Logistik ebenfalls. Dazu gehören beispielsweise die Gabelstaplerfahrer-Ausbildung, RFID-Technologie, Umweltschutz und Arbeitssicherheit.

Egal, ob nur Beratung oder komplettes Outsourcing – bei der Begra-Papier Logistik steht immer die Kundenzufriedenheit im Vordergrund. Gerade in unserer heutige wirtschaftlich nicht einfachen Zeit ein Grund mit der Begra-Papier Logistik Kontakt aufzunehmen, wenn Kosteneinsparungen gewünscht sind.
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